



SENAT

COMISIA ECONOMICA

București ... 22.09.1998
Nr. ... XII/857

R A P O R T
la proiectul de Lege pentru ratificarea
Acordului între Guvernul României și Guvernul
Republicii Uzbekistan privind serviciile aeriene,
semnat la București, la 6 iunie 1996

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa L 291/11.09.1998 pentru analiza în fond a acestui proiect de lege, analiza care s-a făcut în ședința din ziua de 16 septembrie a.c.

Din analiză au rezultat, în principal, următoarele aspecte:

După dezmembrarea Uniunii Sovietice și apariția unor noi state independente, printre care și Republica Uzbekistan, a apărut necesitatea reglementării cadrului juridic privind transporturile aeriene civile dintre România și acest stat.

Din partea Guvernului României a fost împuternicit pentru semnarea prezentului Acord ministrul transporturilor, iar din partea Guvernului Republicii Uzbekistan, viceprim-ministrul.

Principalele prevederi cuprinse în acest Acord se referă la:

- dreptul fiecărei Partii Contractante de a desemna unul sau mai multi operatori aerieni în scopul exploatării serviciilor convenite pe rutele specificate;

- condițiile pe care autoritatea aeronautică a fiecărei Partii Contractante le poate impune pentru acordarea autorizațiilor de exploatare operatorilor aerieni desemnați de către cealaltă Parte Contractantă, precum și condițiile în care autorizațiile de exploatare pot fi revocate sau

suspendate;

- acordarea, pe bază de reciprocitate, operatorilor aerieni desemnati de către Părțile Contractante, a dreptului de survol, a dreptului de a face escale necomerciale, precum și a dreptului de a îmbarca și a debarca pasageri și de a încărca și a descărca bagaje, marfă și poștă în trafic internațional, în timp ce prestează un serviciu convenit pe o rută specificată în Anexa prezentului Acord;

- modul de rezolvare a problemelor tehnice, legate de aprovizionarea cu combustibil, piese de schimb și materiale, precum și cele referitoare la personalul folosit de fiecare parte, și altele.

Prevederile Acordului sunt similare cu cele conținute în acordurile bilaterale în domeniu, încheiate după 1990 și sunt în concordanță cu reglementările internaționale la care România este parte.

Cu mențiunea că proiectul de lege a fost avizat favorabil de Consiliul Legislativ, fără observații, propunem plenului Senatului adoptarea lui în forma trimisă de Guvern.

PRESEDINTE
VIOREL CATARAMA



SECRETAR
TEODOR HAUCA

